



## P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 10 noiembrie 2015 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință ordinară, fiind convocată la inițiativa primarului comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr,215/2001 privind administrația publică locală, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 8 consilieri din totalul de 10 în funcție, lipsă fiind domnul consilier Szekely Kalman care a anunțat la ședința de comisie de specialitate că este plecat la Petroșani, fiind detașat de la locul de muncă și domnul consilier Dicu Vălean Ghiorghe ca a anunțat că are probleme urgente care îl rețin și nu poate participa la ședință.

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar și cu 8 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” se aprobă așa cum a fost prezentată .

Domnul primar face cunoscut domnilor consilieri că pentru ședința ordinară din luna decembrie 2015, va propune ca punct distinct pe ordinea de zi un proiect de hotărâre prin care să se discute și să se hotărască expertizarea terenului din locul numit „Lunca Gării”, întocmirea evaluărilor și a documentației pentru vânzarea acestora, respectiv este vorba de terenul unde se află Peco și terenurile lui Oltean Liviu și Dumitru Ionel, urmând ca în etapa următoare să se procedeze la fel și cu celelate loturi.

Propunerea este susținută și de către domnul consilier Ștețco Găvrilă. De asemenea domnul primar arată că a vorbit cu specialistul

...///...

topo Sălăgean Octavian pentru a lotizarea a trei loturi de teren în vederea concesionării în favoarea numiților Sillo Gheorghe, Andras Attila și Titi Odon, deoarece acestea de foarte mult timp au cereri au fost discutate și trebuie rezolvate .

Domnul primar face cunoscut domnilor consilieri că va trebui să facem o ședință extraordinară în luna noiembrie prin care să se stabilească, suma pentru procurarea de cadouri pentru preșcolarii și elevii de la Grădinița și Școala gimnazială Răstolița, organizarea iluminatului festiv cu ocazia sărbătorilor de iarnă, asigurarea acțiunilor de dezăpezire pentru iarna 2015-2016 .

La capitolul concesionări domnul consilier Bacoș Ioan arată că doamna Geta Maria Crăciunel și-a arătat intenția de a concesiona o suprafață de teren pentru construirea unui depozit de materiale de construcții și domnul consilier Domokos Zoltan solicită ca să se facă în așa fel lotizarea ca o parcelă să fie concesionată cu destinația de spălătorie auto, pentru care este o solicitare din partea domnului Troica Zoltan.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară, cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții sau solicită menționarea expresă a luărilor de cuvânt, domnul consilier Bacoș Ioan arată că acesta nu conține în întregime toate discuțiile și ca atare propune împreună cu domnul consilier Domokos Zoltan să se modifice procesul verbal și să se menționeze exact expresiile nu tocmai potrivite adresate de către preotul paroh Moldovan Lirca Ioan la adresa domnului consilier Bacoș Ioan, la care domnul primar arată că atunci trebuie menționate și vorbele adresate de domnul Bacoș Ioan pe seama preotului, din discuția cu domnul consilier Bacoș Ioan au fost făcute precizările în sensul că despre acesta s-a afirmat că este o nimicură care nu a făcut nimic pentru comuna Răstolița, că i s-au adresat cuvinte nepotrivite injurii, acestea fiind scrise procesul verbal este supus la vot și cu 8 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o „abținere” este aprobat.

Se supune la vot solicitarea venită din partea doamnelor Ujică Mariana și Dorobont Laura având calitatea de asistente medicale se propune ca să se discute înainte de a intra în ordinea de zi, o serie de probleme ivite în cauză cu S.C. Ingrijiri la domiciliu S.R.L. și care privește întreaga comună.

Doamna Ujică Mariana arată că reprezentanții firmei care are contract de prestări servicii respectiv de îngrijiri la domiciliu, cu Primăria Răstolița, fără o somație prealabilă i-au desfăcut contractul de muncă și atunci toate asistentele medicale care lucrează în rețea și-au dat demisia, în prezent toate se află în faza de preaviz înainte de desfacerea contractului de muncă, până la începutul lunii decembrie .

În acest sens ambele sistente medicale doresc să nu prejudicieze activitatea de îngrijiri la domiciliu și în acest scop sunt dispuse să facă voluntariat (în cel mai rău caz) până la expirarea contractului cu firma titulară a contractului și dacă nu este altă modalitate, începând cu luna următoare a expirării contractului, respectiv cu luna martie 2016, solicită să fie

...///...

acceptată Ujică Mariana, pentru încheierea unui contract în aceleași condiții cu ONG-ul proaspăt înființat de Ujică Mariana, cu același profil .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu propunerea doamnei Ujică Mariana și arată că oricum activitatea de îngrijiri la domiciliu este apreciată la nivelul comunei .

Domnul consilier Coja Ioan este de acord cu propunerea făcută de doamna Ujică Mariana și Ștețco Găvrilă, personal este foarte mulțumit de activitatea celor două asistente medicale.

Domnul consilier Movilă Daniel Constantin propune ca să se treacă la primul punct din ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate este prezentat de doamna Demian Angela inspector cu atribuții de impozite și taxe locale.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nefiind alte luări de cuvânt, deoarece în ședința comisiilor de specialitate a fost dezbătut cu lux de amănunte proiectul de hotărâre, se supune la vot și cu 8 voturi „pentru”, nici unul împotriva și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.59 din 10 noiembrie 2015 prin care se aprobă nivelul impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi ,proiectul de hotărâre și expunerea de motive este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nefiind alte luări de cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o abținere se adoptă Hotărârea nr.60 din 10 noiembrie 2015 privind aprobarea rectificării limitelor imobilului cu număr cadastral 50.294 având categoria „Drum Răstolița”, imobilul cu numărul cadastral 20.291 „Drum Răstolița”, imobilul cu număr cadastral 50.293 „Drum Borzia” și imobilul cu număr cadastral 50.292 „Drum Borzia”.

Se trece la punctul trei din ordinea de zi și cei prezenți nu au nici un fel de comentarii privind proiectul de hotărâre și se trece la supunerea la vot.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Nefiind alte luări de cuvânt se supune la vot proiectul de hotărâre și cu 8 voturi „pentru”, nici unul „împotriva” și nici o abținere se adoptă Hotărârea nr.61 din 10 noiembrie 2015 privind aprobarea înscrierii provizorie în cartea funciară a comunei Răstolița, domeniul public a suprafeței unui imobil, drum în lungime de 201 m.l. și în suprafață de 1.518 m.p. având categoria de folosință drum sătesc, înscrierea provizorie în cartea funciară a comunei Răstolița-domeniul public a unui imobil drum în lungime de 109 m.l. și suprafață de 982 m.p., a unui drum în lungime de 274 m.l. în suprafață de 1701 m.l. având categoria de folosință drum sătesc, a suprafeței de 2535 m.p. un drum sătesc în lungime de 550 m.l., înscrierea provizorie a suprafeței de 1.035 m.p. un drum sătesc în lungime de 151 m.l., a suprafeței de 4.027 m.p. drum sătesc în lungime de 626 m.l.

...///...

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru operativitatea de care au dat dovadă și solicită sprijinul pentru aducerea la cunoștința populației a actelor adoptate .

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Movilă Daniel Constantin



SECRETAR  
Oprică Constantin